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Рад председника Србије Александра Вучића грађани су на скали од један до пет
оценили са 3,90, док је Влада Србије добила просечну оцену 3,43, показује
представљено истраживање Института за европске послове.

  

  

У оквиру истраживања које је, поред ставова грађана о раду председника и Владе
Србије, обухватило и рад премијерке Ане Брнабић и шесторо министара, просечну оцену
3,61 добио је министар спољних послова Ивица Дачић.

  

Следе министар унутрашњих послова Небојша Стефановић с просечном оценом 3,52,
премијерка Ана Брнабић са 3,49 и министарке грађевинарства и европских интеграција,
Зорана Михајловић и Јадранка Јоксимовић, с оценом 3,24.

  

Министар одбране Александар Вулин добио је оцену 3,07 док је министарка правде Нела
Кубуровић оцењена са 2,98.
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Истраживање је показало да грађани старији од 60 година у значајној мери дају више
оцене раду председника Србије, премијерке и министара, него млађи грађани, као и да
грађани са основним образовањем политичарима дају више оцене него грађани с вишим
и високим образовањем.

  

Политичаре су најлошије оценили становници Београда и грађани од 18 до 29 година,
док су највише оцене дали грађани источне и јужне Србије и старији од 60 година.

  

  

Старији од 60 година су Вучићу дали оцену 4,47 што је највиша оцена у истраживању,
док су грађани од 18 до 29 година председника Србије оценили са 3,40.

  

Више оцене председнику Србије су дале жене (4,07) као и грађани са основном школом
(4,25) док су грађани с вишом школом или факултетом Вучићу дали оцену испод просека,
3,22.
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Међу грађанима који су дали највише оцене политичарима, 48,8 одсто је максималну
оцену пет дало Вучићу, док је ту оцену министарки правде дао сваки десети грађанин.

  

Министар одбране Александар Вулин је од сваког петог грађанина добио оцену један,
што је највиши проценат јединица, док је најмање јединица добио министар спољних
послова Ивица Дачић - 8,6 одсто.

  

Истраживање је спроведено у сарадњи са истраживачком кућом "Нинамедиа", од 21. до
24. марта на репрезентативном узорку од 1.201 испитаника.

  

(Бета)
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